
2015.11.03 Referat fra det åbne visionsmøde møde i Tribadernes Net

Tirsdag den 3. november havde Tribadernes Net åbent visionsmøde på Frivilligcenter 
Århus. 
Fire engagerede repræsentanter fra grupperne mødte op, der var seks medlemmer fra
koordinationsgruppen.

Anette Dederding bød velkommen, der blev lavet en oversigt over punkter som 
deltagerne ønskede at tale om, herefter fulgte en tre timers inspirerende og givende 
dialog om visioner for kommende aktiviteter og feed back på tidligere aktiviteter og 
afviklingen af samme.

Singlegruppen har haft stor tilslutning til deres arrangementer, der har været et sted
mellem 10 og godt 20 deltagere til de forskellige arrangementer. 
Der er blevet lavet en inspirationsliste over mulige aktiviteter.
Listen går videre til stafet holderen, som kan lade sig inspirere, det er dog sådan, at 
stafetholderen suverænt bestemmer indholdet af det kommende arrangement. 
Der blev foreslået, at man fremover planlægger to arrangementer forud, så der til 
stadighed er planlagt et arrangement, når det første er afviklet. Dette for at sikre 
kontinuitet og synlighed.

Foredragsgruppen satser på to foredrag forår og efterår. 
Til de tre foredrag, der har været afviklet indtil nu, har der været ca. 40 deltagere pr. 
gang. Det udløste en diskussion om, hvad foredragsgruppen vil gøre, hvis der kommer
flere end 50 kvinder til et arrangement, da salen kun kan rumme 50 personer. 
Gruppen vil tage emnet op på deres næste møde.
Et emne til et kommende foredrag kunne omhandle kønsneutral opdragelse af børn, et
emne der diskuteres en del aktuelt.

Rejsegruppen består nu af tre personer, de har haft to møder. 
Rejsegruppen har aktuelt to ture i støbeskeen til afvikling i 2016 en juletur og en tur 
til Lesbos. De ville gerne have arrangeret en juletur i år, men det har desværre ikke 
kunnet lade sig gøre. 
Rejsegruppen koncept er, at de laver åbne ture, hvor rejsen ikke er planlagt på 
forhånd, et koncept hvor interesserede kvinder selv er med til at planlægge turen.
Flere fandt, at det nuværende koncept vil afholde kvinderne fra at tilmelde sig, selv 
om interessen for fælles rejser vil være der.
Der kan desuden være økonomiske fordele ved at have et mere færdigt tilbud. 
Thilde fra rejsegruppen vil tage feed backen med til rejsegruppens næste møde.

Kulturgruppen Århus startede med et til to arrangementer om måneden. Efter 
tilbagemeldinger på antallet af arrangementer generelt har gruppen sat det ned til et 
arrangement om måneden. Da arrangørerne har oplevet, at der ikke var deltagere til 
enkelte arrangementer, vil de fremover slå det op som begivenhed på Facebook, så de
kan få en ide om, hvor mange der kommer. 
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Gruppen efterlyser en hvis koordination med andre grupper, så der generelt ikke 
kommer for mange arrangementer den samme måned, og så arrangementer ikke 
falder på samme dato. 
Årshjulet, som er i støbeskeen, kunne være et brugbart redskab.
Til sidste arrangement i Horsens Statsfængsel deltog fem kvinder, det var en hyggelig 
dag. 
Gruppen lægger op til at medlemmerne kommer med forslag til arrangementer, står 
for planlægningen evt. sammen med kulturgruppen, og forpligtiger sig til at deltage i 
det arrangement de har været med til at arrangere. 
Kulturgruppen Århus vil fremover kun planlægge arrangementer som de selv brænder 
for, og har lyst til at deltage i. De vil gerne have flere ind i gruppen.
Forslag til et arrangement, en tur til Herning for at se Henry Heerup udstillingen. 

Festgruppen har afholdt tre fester indtil nu. Stor tilfredshed med oktoberfesten, de 
har fået gode tilbagemeldinger. Det var overvejende modne kvinder der deltog. 
Hvordan når vi flere aldersgrupper, kunne være emne for en diskussion? Til festen fik 
festudvalget en god snak med en af festdeltagerne, som vil deltage i deres næste 
møde. Gruppen overvejer at lave en forårsfest, den kunne afholdes i Tousgaards 
laden, som ligger mere centralt og der er plads til 120 gæster.

Lesbisk med forsinkelse Sofie taler løbende med Pia. Der har været en del 
henvendelser. Måske var det en ide at arrangerer et møde eller to om året, 
udelukkende for ny udsprungne.

Koordinationsgruppen har stadig mange møder ofte hver anden uge. Har dog holdt 
lang sommerferie i år. Gruppen er meget velfungerende, og har lagt et stort arbejde i 
at få tingene til at fungere. Der kommer en del uventede ting, som gruppen skal 
forholde sig til, ting der skal følges op på, og mange nye ideer. 
På møderne er der faste punkter på dagsordenen som økonomi og hjemmesiden, så 
alle i gruppen har mulighed for at være opdaterede.
Koordinationsgruppen roses for det høje informationsniveau, både på hjemmesiden, 
Facebook og igennem mails til medlemmerne. 
Gruppen vil fremover være mere opmærksom på at foreningens arrangementer 
annonceres på andre homo foreningers hjemmesider eks. LGBTs´s. Grupperne bedes 
ligeledes være opmærksomme på denne mulighed.
Tribadernes Net var repræsenteret på fællesarrangementet med andre bøsse/lesbiske 
organisationer på DOK1, det var et godt arrangement, der var ca. 50 gæster.

Web gruppen gør et stort arbejde for at holde hjemmesiden opdateret. De vil gerne 
fremover have flere annoncer for arrangementer fra grupperne på samme tid, da det 
vil lette deres arbejde betydeligt. 
Desuden vil de gerne have materialet elektronisk gerne med illustrationer. 
På hjemmesiden under Koordinationsgruppen kan man under ”Opret et arrangement 
for Tribaderne” finde en skabelon som hjælp til opsætning af annoncen. 
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Det vil være optimalt hvis et arrangement kan stå på hjemmesiden mindst en måned 
før det afvikles. 
Web gruppen vil hurtigst muligt efter modtagelse sætte tingene på hjemmesiden.
Hjemmesiden er ikke så besøgt som vi kunne ønske, opdatering med søgeord vil 
formodentlig ændre på dette. 

Facebook ikke alle medlemmerne tilmelder sig Facebook siden Tribaderne 2015, som 
er vores interne Facebook side, hvor kun medlemmer kan blive optaget. Alle nye 
medlemmer bliver automatisk inviteret til at blive medlem af Facebook gruppen. Vi vil 
diskutere i koordinationsgruppen om vi kan informere bedre, så flere bliver medlem.
Grupperne opfordres til ikke at ”låse” deres arrangementer på Facebook, det hindrer 
at nyere annoncerede arrangementer ikke kommer til at stå øverst.

Tak for et hyggeligt, godt og inspirerende møde med konstruktiv feed back og 
udveksling af visioner og ideer.

Mange venlige hilsner 
Koordinationsgruppen
Anette Dederding, Rie Møller, Karen Wurlitzer, Sofie Frandsen, Susanne Quist, Ulla 
Thorseth og Betsy Andersen 
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